

Spoločnosť Epson získala tri prestížne ocenenia TIPA za najlepšiu fotografickú tlačiareň, fotografický projektor a skener

Spoločnosť Epson získala uznanie za svoje inovatívne a vysoko kvalitné produkty pre prácu s obrazom, určené pre odbor fotografie

28. apríl 2015 - Novinári zo svetových fotografických časopisov udelili trom produktom spoločnosti Epson prestížne ocenenie TIPA pre rok 2015. Medzi ocenené produkty patrila v tomto roku tlačiareň **Epson SureColor P600** v kategórii „Najlepšia fotografická tlačiareň“, projektor **Epson EH-LS10000** v kategórii „Najlepší fotografický projektor“ a po dlhej dobe sa vrátila kategória „Najlepší fotografický skener“, v ktorej zvíťazil skener **Epson Perfection V850 Pro**.



Asociácia TIPA (Technical Image Press Association) hodnotí inovácie, technológie, dizajn, jednoduchosť obsluhy a pomer výkonu k cene u výrobkov uvedených na trh počas 12 mesiacov. Z týchto produktov zostavuje užší zoznam, z ktorého následne vyberá víťazov jednotlivých kategórií.

Asociácia TIPA združuje členov z deviatich európskych krajín, Austrálie, Kanady, Číny, Indie, Južnej Afriky a USA, a je považovaná za jednu z celosvetovo najväčších a najplyvnejších žurnalistických združení zaoberajúcich sa fotografiou a prácou s obrazom. **Víťazstvom v troch kategóriách pre rok 2015 dosiahla spoločnosť Epson celkového počtu 37 ocenení asociácie TIPA** - za technológie a produkty pre prácu s obrazom, okrem iného atramentové tlačiarne, atramenty, skenery a projektory - za obdobie od roku 1997.

Výroky o produktoch

Víťazné produkty boli asociáciou TIPA hodnotené nasledovne:

Epson SureColor P600

„Táto osemfarebná fototlačiareň ponúka prácu s papierom v roliach a listoch, možnosť potlače CD a DVD, podporuje rozhranie USB a možnosť ethernetového a bezdrôtového pripojenia. Atrament Epson UltraChrome HD bol vylepšený pigmentovými atramentmi vrátane náplní Light Black, Light Light Black, Photo Black a Matte Black, čo je neklamným znamením toho, že

tlačiareň je schopná uspokojiť potreby tvorcov čiernobielej a monochromatickej tlače na lesklé i matné papiere."

Epson EH-LS10000

„Tento laserový projektor ponúka obrazovú technológiu 4K pre lepšiu ostrosť, doteraz nevídaný kontrastný pomer Absolute Black a farebný aj biely svetelný tok o hodnote 1500 lúmenov. Projektor EH-LS10000 sa môže pochváliť širšou farebnou škálou, ktorá vytvára bohatšie farby a jemnejšie prechody."

Epson Perfection V850 Pro

„Skener V850 Pro umožňuje pomocou dodaných rámčekov skenovať všetky filmy až do formátu 4x5 palcov, a do formátu 8x10 palcov aj bez rámčeka. Využíva diódový zdroj svetla, ktorý sprístupňuje tónový rozsah, významný najmä u čiernobielych negatívov. Kruhové sklíčko Anti-Newton pomáha eliminovať efekt moaré a posuny farieb."

Podrobnosti o týchto a ďalších produktoch spoločnosti Epson nájdete na miestnych webových stránkach spoločnosti Epson.

http://global.epson.com/web_sites.html

(Upozorňujeme, že názvy a dostupnosť produktov sa v jednotlivých oblastiach líšia.)

Poznámky pre editora

O spoločnosti Epson

Spoločnosť Epson je popredný svetový dodávateľ inovatívnych riešení pre kancelárie, domácnosti, obchodné podniky a priemyslové prevádzky, ktoré sa snažia neustále prekonávať očakávania svojich zákazníkov. Ponúka široký sortiment produktov od atramentových tlačiarní, tlačových systémov a projektorov 3LCD až po priemyselné roboty, inteligentné okuliare a snímacie systémy a využíva originálne kompaktné, úsporné a vysoko presné technológie.

Skupina Epson vedená japonskou spoločnosťou Seiko Epson Corporation zamestnáva viac ako 73 000 ľudí v 94 spoločnostiach po celom svete a je hrdá na svoj neustály prínos k ochrane životného prostredia a komunít, v ktorých pôsobí.

<http://global.epson.com/>

O spoločnosti Epson Europe

Spoločnosť Epson Europe B.V. so sídlom v Amsterdame predstavuje strategické riadiace centrum pre Európu, Blízky východ, Rusko a Afriku. Spoločnosť Epson Europe zamestnáva 1 700 ľudí a vo fiškálnom roku 2013 zaznamenala obrat 1 517 miliónov eur. <http://www.epson.eu>

Environmentálna vízia 2050

<http://eco.epson.com/>

Kontakt:

Kateřina Bradáčová

Marketing Coordinator CZ & SK

EPSON Europe B.V.

Branch Office Czech Republic

Slavíčková 1a, 63800 Brno

Tel.: +420 548 427 811

Fax: +420 548 427 816

Mobile: +420 737 211 393

E-mail: katerina.bradacova@epson.eu

Ing. Anna Miháliková

PRime time, s.r.o.

Viedenská cesta 5

851 01 Bratislava 5

Tel.: +421 2 6726 7307

Mob.: +421 908 857 111

e-mail: mihalikova@primetime.sk